

Balaton helyett, a tanyáig

■ Elmaradt a balatoni nyaralás, de a tanárok leleménye bőven kárpótolta a diákokat.

Nyíracsád (HBN – K. Z. E.) – Gyerekek még nem örültek annyira, hogy a változékony, esős idő miatt elmaradt a balatoni nyaralás, mint az általános iskola 4. c osztályosai, akik, háromnapos sátoros víkendet töltöttek **Jakab Tibor** buzitái tanyáján.

– Az elsődleges szempont az volt, hogy ne kerüljön sok pénzbe, közel legyünk a szülőkhöz, mégis különleges legyen az élmény – fogalmazott **Ördögh Miklósné** osztályfőnök. Ment is minden, mint a karkacsapás. A tanyatulajdonos ingyen biztosította a helyet, a gyerekek biciklivel indultak útnak, sátorban, hálósákban aludtak, lavórban mosakodtak, a szülők pedig felváltva jártak ki hozzájuk főzni. **Ördögh Miklósné**nak, férjé-

nek és lelkes segítőkjükknek, **Simonné Czentye Anikónak** így nem maradt más dolga, mint a csemeték szórakoztatása. Foglalkoztak az egészséges életmóddal, a tisztálkodás alapvető szabályaival, a környék növény- és állatvilágával, de festettek általuk gyűjtött falevelek segítségével egyenpólót is, fociztak, pecáztak is a friss levegőn. **Nagy Leventének** a pecázás tetszett a legjobban, **Németh Anna** izgalmasnak tartotta a sátorozást, **Patalenszki Máté** szerint „király” volt az egész, **Szabó Máté** pedig úgy elfáradt, hogy alig tudta összerakni a hálósájkájt.

Éjféli csínytevés

A kilátogató szülők legalább annyira élvezték a gyerekek örömet, mint a kicsik. **Veres Gáborné** és **Patalenszki Jánosné** úgy fogalmaztak, hogy ők is újra gyerekek lettek erre a pár napra. Az egyik éjszaka például éjfél



Emlékezetes marad a számháború is

(Fotó: Kedves Zilahi Enikő)

után tucatnyi anyuka és apuka settenkedett a tábor közélébe és saját gyermekkoruk csínytevéseit idézve összeköttették a cipőfűzőket, eltolták a bicajokat, felaggatták a fára a táskákat, de nem hagyták otthon a fogkrémes tubusokat sem. Reggel aztán volt nagy meglepetés, de azonnal megszületett az ötlet a visszavágásra. Csörögtek a mobilok,

s honvágyra panaszkodva, pietyeregbe csábították ki a két-ségbeesett szülőket, hogy aztán vezényszóra jót kacagjanak az egészen. **Nánási Patricia** panaszkodott még egy kicsit, hogy krémes a bicaja, **Varga Józsefné** pedig hiába bizonygatta, hogy egész éjszaka ott-hon aludt, fia Szabolcs biztos-ra vette, hogy részesei voltak az éjszakai csínytevésnek.